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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Global Prestasi

Kelas / Semester :VI/ I

Tema : Kepemimpinan
Sub-Tema : Pemimpin Idolaku
Pembelajaran ke |

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, peserta didik mampu mengidentifikasi nilai-
nilai kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar.

2. Melalui kegiatan mandiri, peserta didik dapat membuat tulisan tentang pemimpin yang
diidolakan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (4 menit)

O
O
O

Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar, dan kehadiran peserta didik.

Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang peserta didik.

Menyanyikan lagu nasional “Bangun Pemudi Pemuda” untuk memberikan penguatan
semangat Nasionalisme.

Peserta didik mendengarkan sebuah rekaman video dari seorang pemimpin: naskah
proklamasi yang diproklamirkan oleh Bp. Ir. Soekarno (kegiatan literasi)

Peserta didik menebak suara pemimpin dan mendiskusikan nilai-nilai kepemimpinan
tokoh tersebut.

2. Kegiatan Inti (5 menit)

O

O
O

Peserta didik mengamati gambar yang tersedia di PPT tentang pemimpin-pemimpin
idola di dunia.

Peserta didik mengidentifikasi prestasi yang diraih dari masing-masing pemimpin yang
tersedia di PPT.

Guru menyajikan sebuah artikel tentang pemimpin idola.

Peserta didik dapat menyimpulkan karakter-karakter yang harus dimiliki oleh seorang
pemimpin.

Peserta didik membuat satu paragraf tentang pemimpin idola mereka dari karakter-
karakter kepemimpinan.

Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya di depan kelas.

Guru memberi penguatan tentang hasil kerja

3. Kegiatan Penutup (1 menit)

o

o

o

o

Peserta didik mampu mengemukakan hasil belajar hari ini tentang karakter-karakter
kepemimpinan

Guru memberikan penguatan dan bersama peserta didik menyimpulkan karakter-
karakter dari pemimpin yang diidolakan.

Guru memberikan tugas yaitu melanjutkan paragraf mengenai tulisan tentang
pemimpin idola.

Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu peserta didik.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
o Penilaian Sikap (observasi selama kegiatan berlangsung)
o Penilaian Keterampilan

Mengetahui Bekasi, 08 April 2021
Kepala Sekolah SD Global Prestasi Guru Kelas
Yulianto, M.Pd.




LAMPIRAN

1. Materi Pembelajaran
o Teks Lagu Bangun Pemudi Pemuda
o Audio Suara Rekaman Proklamasi RI oleh Ir. Soekarno
o Slide Pembelajaran

Slide 1

KEPEMIMPINAN
“"Pemimpin Idolaku”

Sabtu, 10 April 2021

Bangun Pemudi Pemuda

oleh Alex Simanjuntak
Bangun pemudi pemuda Indonesia

Tangan bajumu singsingkan untuk negara
Masa yang akan datang kewajibanmu lah
Menjadi tanggunganmu terhadap nusa
Menjadi tanggunganmu terhadap nusa

Sudi tetap berusaha jujur dan ikhlas
Tak usah banyak bicara trus kerja keras
Hati teguh dan lurus pikir tetap jernih

. Bertingkah laku halus hai putranegri. .
Bertingkah laku halus hai p‘utr'c:-negri .
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Slide 3

Pemimpin Idola

Tebak siapa nama-nama dari Pemimpin Idola di bawah ini dan sebutkan prestasinya

Pemimpin idola saya adalah ayah saya sendiri. Beliau orangnya
ramah, supel bergaul dengan semua orang tanpa membeda-bedakan,
agamis, selalu bersyukur, selalu optimis dan selalu berpikiran positif,
adil, tegas, bahkan terhadap anaknya sendiri. Kegiatan yang saya
senangi yang berasal dari beliaou adalah program 1 jam bersama
keluarga tanpa Gadget (perangkat elektronik). Jadi setiap hari kami
menghabiskan waktu bersama selama 1 jam tanpa gadget. Kegiatan
yang kami lakukan macam-macam selama program 1 jom tanpa
gadget tersebut, bisa berdiskusi sambil bersantai di teras rumah,
rekreasi atau makan bersama keluarga atau kegiatan yang lainnya.
Dengan kegiatan tersebut maka timbul diantara kami sekeluarga rasa
kebersamaan dan rasa persatuan diantara anak-anak beliau semakin
kuat.

Slide 5

CIRI - CIRI PEMIMPIN IDOLA

1

" NILAI KEAGAMAAN

« Selalu Bersyukur

« Rajin Beribadah

« Selalu berdoa dalam
segala aktivitas

r

\\

NILAI KEPRIBADIAN

» Tegas

« Bertanggung Jawab
+ Optimis dan Positif

+ Kreatif

/a

N

J

NILAI SOSIAL

« Supel
semua orang

« Menghargai semua

orang
« Suka Menolong

terhadap

\

r

A leader is one who knows the way,
goes the way, and shows the way
- John C Maxwell-



Slide 6

2.

Tugas

«Peserta didik menulis karangan tentang pemimpin idola
sebanyak 250-300 kata.
« Peserta didik menulis karangan di kertas Buffalo (warna bebas)
ukuran A4
« Peserta didik memberikan gambar tokoh pemimpin dari tulisan

Lembar Penilaian

mereka.
« Peseta didik memberikan dekorasi secara kreatif dari project

ini.

o Penilaian Sikap

« Kriteria Penilaian
Kreatifitas (10)
« Pengumpulan tugas paling lambat tanggal 20 April 2021

« Hasil terbaik akan ditempel di mading kelas.
Konten (30), Diksi (30), Kalimat 30),

No

Nama

Hasil Observasi Keterangan

1

2

3

dst

o Penilaian Keterampilan

Nk

Peserta didik menulis karangan tentang pemimpin idola sebanyak 250-300 kata.
Peserta didik menulis karangan di kertas Buffalo (warna bebas) ukuran A4
Peserta didik memberikan gambar tokoh pemimpin dari tulisan mereka.

Peserta didik memberikan dekorasi secara kreatif dari project ini.

5 hasil terbaik akan ditempel di mading kelas.
Pengumpulan tugas paling lambat tanggal 20 April 2021.
Kriteria Penilaian (terlampir)

No

Nama

Penilaian

Konten
(30 poin)

Diksi
(30 poin)

Kalimat Kreativitas
(30 poin) (10 poin)

WIN =

dst

TERIMA KASIH




